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Установите соответствие.

Способ воздействия
А) заражение
Б) подражание

Характеристика
1)  носит неосознанный и неконтролируемый характер
2)  проявляется в воспроизведении образцов демонстрируемого поведения
3)  имеет большое значение для усвоения жизненного опыта
4)  может быть как целенаправленным, так и неосознанным
5)   проявляется непроизвольными реакциями, особенно усиливается при большом скоп-
лении людей
6)  основано на распространении в толпе эмоционального состояния
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность

букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗГ4. Помните, что один из вариантов, обозначенных циф-
рами, может быть лишним.


